

临汾市人民医院

召开四届四次会员代表大会

本报讯 2月19日,临汾市人民医院四届四次会员代表大会在小报告厅召开,党委书记、副院长景文记,工会主席李华民,副主席马婕、王海琴、张丽成,院工会经费审查委员会主任委员刘永红、文体工作委员会主任委员何艳出席会议,94名会员代表参会。

院工会主席李华民作了题为《延伸服务触角 创新服务模式 彰显新时代工会组织的责任担当》的工会工作报告。报告中回顾总结过去一年重点工作,部署新一年工

会各项目标任务。2025年将继续以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻落实党的二十大精神,进一步增强做好工会工作的使命感和责任感,凝聚广大干部职工忠诚履职、勇于创新、争创佳绩的思想共识,进一步全面深化工会自身改革,以人民健康为中心,提振信心、鼓足干劲,为推动医院高质量发展全面提升发挥工人阶级主力军作用,为谱写中国式现代化建设临汾篇章贡献工会组织的力量,以优异成绩迎接中华全国总工

会成立100周年。

会议审议并通过了《临汾市人民医院工会委员会2025年工作报告》《临汾市人民医院工会委员会2025年工会经费预算编制情况报告》。

与会代表纷纷表示,将在上级工会和院党委的坚强领导下,坚守初心,牢记使命,秉持竭诚服务职工的宗旨,用更高的标准、更实的作风、更足的干劲,向心、向质、向未来,为提高全市人民群众就医获得感贡献工会组织力量。

星辰

本报讯(记者黄晶 张丹丹 通讯员史新燕 魏勇)2月18日下午3点,太原市人民医院在迎泽院区门诊五楼会议室举办风湿免疫性疾病规范化诊疗专题培训,来自省市风湿各地的风湿免疫领域专家、医生及相关从业人员70余人,共同围绕风湿免疫性疾病的前沿知识、临床诊疗经验等进行深入交流。

医务科主任胡涑涑致辞,指出随着人口老龄化和环境变化,风湿免疫性疾病的发病率呈上升趋势,严重影响患者生活质量。希望通过此次会议,能够提升参会人员对风湿免疫性疾病的认识,为患者提供更优质的医疗服务。

山西省人民医院风湿免疫科主任张改连教授分享了自己在风湿免疫领域多年的临床经验与感悟。她表示,近年来风湿免疫学科发展迅速,新的诊疗技术和药物不断涌现,但在基层医疗单位,仍存在诊断不及时、治疗不规范等问题。此次培训旨在搭建交流平台,促进学术成果共享,推动风湿免疫疾病诊疗水平的整体提升。

培训期间,专家们围绕常见风湿性疾病规范诊治、风湿性疾病慢病管理、强直性脊

在太原市人民医院

风湿免疫性疾病规范化诊疗专题培训举行



柱炎的诊疗治疗、自身抗体的检测及临床意义、风湿性疾病常用药物及慢病管理等方面

结合临床案例进行专题讲座,参会人员一致表示受益匪浅。

本报讯(记者黄晶 王家琪 通讯员冯芳)发现颌面部随时随地都要被迫携带一个“鹌鹑蛋”大小的“肿物”,甚至影响进食,该有多煎熬?近日,65岁的赵大爷,在家属的陪同下,来到朔州市大医院口腔科寻求专业帮助。赵大爷说:一个月前,在其他医院拔牙一周后,就发现右侧颌下区长了个“疙瘩”,并逐渐肿大“鹌鹑蛋”大小,只能流食减轻进食的痛苦,严重影响正常生活。

口腔科医生接诊后,初步诊断为:“右侧颌下区恶性肿瘤?”。经过完善的各项检查后,负责人杨大国紧急联系省内知名颌面外科专家,积极为患者治疗,成功开展颌下区肿物切除术和颈部淋巴结清扫术,术中切除的肿物达7.5*6.5*3cm。手术标本送病理,病理结果为:B细胞非霍奇金淋巴瘤。

本报讯(记者黄晶 通讯员王国琴)“有时治愈,常常帮助,总是安慰。”在太原市迎泽区中医医院注射室,他们采取四大温暖举措始终相信医疗服务的温度藏在每个细节里。作为二甲医院优质护理窗口,他们不断升级服务品质,让传统的输液室有了更多人文关怀。

智能守护更安心——液体报警器上岗。输液不再提心吊胆!采用了输液报警器,它就像一位不知疲倦的“小卫士”,时刻紧盯输液情况,稍有异常便及时“呼喊”,为患者输液安全保驾护航,为优质护理增添科技力量。他们引进液体报警装置,通过精准感应实时提醒换液需求。当液体余量不足时,报警装置会自动报警,告别紧盯吊瓶的紧张感,真正实现“无感守护”。

移动自由更贴心——可移动输液架亮

朔州市大医院

成功实施一起口腔恶性肿瘤相关疾病诊治手术

在口腔科王涛医生和护理团队的配合下,患者术后切口愈合良好,并顺利拆除引流管。1周后,赵大爷各项体征达到出院标准。

这是朔州市首例口腔专业四级手术,此次开展的口腔恶性肿瘤相关疾病的诊治,既填补了市内技术空白,也意味着朔州老百姓在家门口就能享受省级医疗团队的手术治疗。

朔州市大医院口腔科是一支学历高、经验丰富、责任心强、专业素质高、技术力量雄厚的专业技术人才队伍。高精尖人才的加

入,不断完善专科配置,以及科室队伍水平的持续提升,促使口腔科发展日新月异。现有口腔医师16名,其中副高1名,主治医师7名;硕士研究生6名。医师各具所长,用自己先进的诊疗理念、规范的操作技术和丰富的临床经验,为各位口腔患者提供了“安全”“舒适”“快捷”“有效”的医疗服务。

此外,朔州市大医院是医保定点单位,口腔科牙体牙髓治疗涉及到的根管治疗、各类充填术、盖髓术、口腔全景片和CT的拍摄、牙周治疗以及各类牙的拔除术等医疗服务项目均已纳入门诊统筹及医保报销范围。

太原市迎泽区中医医院注射室

四大温暖举措

相。常常见到患者输液中去厕所,一手举高高拎着输液瓶,另一手小心翼翼地放在胸前生怕液体外渗,护理人员也很头痛,一直叮嘱患者注意脚下安全、保持液体和输液手臂的距离,否则血液回流,造成液体不滴……现在有了移动输液架,灵活轻便的设计让输液瓶随行移动,卫生间配备专用挂钩,即使是患者单独如厕也很方便。

暖身暖心更舒适——冬日温暖三件套。冬季诊疗区恒温26℃,更有暖水袋、中药热敷包、毛毯组成的“温暖三件套”。即使液体冰凉入体也可缓解药液的刺激,又能促进局部血液循环,让传统中医智慧融入现代护理

彰显人文关怀

中去。

续航关怀更周全——共享充电站。考虑到当今社会大家都会有“电量焦虑”,以前只有在二楼导医台才设置共享充电宝,现在他们在二楼输液区域设置了两处共享充电宝。支持多种接口的快充数据线,不同型号的充电宝一应俱全,让等待时光不再“断电”。细微之处见真情。

从智能设备到传统暖具,从科技赋能到人文关怀,我们始终相信:优质护理不仅是技术操作,更是心与心的连接。未来他们将持续创新,把更多温暖注入医疗服务的每个环节。

太原市中医医院

对新招聘编外聘用人员开展岗前培训

本报讯(记者黄晶 张丹丹)为了进一步落实党管人才的要求,加强人才培养,落实人才兴院战略,推进中医药事业高质量发展,帮助新入职人员尽快了解医院文化、熟悉岗位要求,增加荣誉感、归属感和使命感,近日,根据院党委的安排,太原市中医医院对2024年度新招聘编外聘用人员18人进行岗前培训。

培训内容主要为依法执业、学科专科建设、医疗核心制度、医德医风、清廉医院建设、医患关系协调、医院基本情况、医院规章制度、职业道德教育、院感管理、安全生产等方面。党委委员、人事组织部部长续建国,医教科副主任张璐,防保科副科长李国燕,监察室主任张媛,医患办副主任常晋妮,院感科主任孙莉按照医院安排认真准备PPT课件,先后依次进行了培训。同时,组织了《医疗纠纷预防与处理》测试,为新进人员正确履行岗位职责、规范上岗奠定了坚实基础。培训最后,组织全体新进员工到太原市龙湖万达广场反恐宣传站和消防宣传站进行消防安全和反恐知识培训。

医院的持续高质量发展离不开有理想、有担当的新生力量加入,希望新入职员工可以尽快适应工作岗位,不忘初心,踔厉奋发、勇毅前行,积极树立为患者服务的思想,努力提高个人综合素质水平,为保障人民身体健康贡献力量。

古交市中心医院

开展县级人才培养项目(古交站)适宜技术推广活动

本报讯(记者李丽)2月22日上午,支持太原市公立医院改革与高质量发展县级人才培养项目(古交站)适宜技术推广活动在古交市中心医院门诊楼四层会议室举行,山西省人民医院消化科主任汪嵘携专家团队、古交市卫健局局长张文俊、市卫健局四级调研员阴玉英以及中心医院中层干部、各乡镇卫生院负责人参加,院长闫文俊主持了会议。

古交市卫健局局长张文俊发表讲话并强调,支持太原市公立医院改革与高质量发展县级人才培养项目,是古交市深入实施“人才强市”战略的生动实践,是推动医院高质量发展的重要举措,衷心祝愿两院的合作结出丰硕成果,古交市中心医院的整体服务能力和水平能够再上新台阶,更好地发挥县级公立医院的领头作用,为推动全市卫生健康事业高质量发展作出新的更大的贡献。

省人民医院消化科主任汪嵘在致辞中表示,作为区域医疗中心,省人民医院将持续通过技术帮扶、人才培养等方式支持县级医院专科建设,助力构建规范化、同质化的消化疾病诊疗体系。古交市中心医院消化内镜中心主任王新雨对中心医院内镜中心现状及发展规划做了简要介绍。

随后,省人民医院消化内镜中心护士长刘丽萍与消化科汪嵘主任围绕消化内镜领域热点问题展开专题授课。山西省人民医院消化内镜医护团队进行了现场内镜操作演示及洗手手带带教,操作过程精准细致,洗手流程严谨规范,展现了高水平的医疗技术。

此次活动的成功举办,标志着古交市中心医院在深化医改、推动专科能力建设方面迈出关键一步。

遗失声明

本人曹录业(身份证号:140622198410102922)不慎将2020年8月13日在太原南中环欧洛雅红星美凯龙预交订金5000元(大写:伍仟元整)的收据丢失,收据编号:SK20081304683305,声明作废